

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

醉酒男子躺车下惨遭碾轧

是被轧前还是被轧后死亡,警方正在调查

本报96706热线消息(记者 时培磊 实习生 张金波) 19日早上6点半,蓝翔路16号院门前的马路边上,一名中年男子不幸身亡。据目击者称,该男子死前曾喝醉酒,躺在了一辆货车下面,并惨遭该货车碾轧,待急救人员赶到事发现场,该醉酒男子已经死亡。目前,肇事车辆已被扣留,案件正在进一步调查中。

19日早上6点半,蓝翔路16号院附近一家店铺的老板开门营业时,发现门前马路旁围满了人。经询问,原来一名中年男子在此死亡。该男子曾被旁边停靠的小货车碾轧,男子死前好像喝了酒。

据附近汽配店的老板回忆,死亡男子四十来岁,而碾轧男子的货车是一辆四米多长的小型货车。“应该是头部和胸部的位置被车轱辘给轧到了,我看到他的脸部都有些变形了,一脸都是土。”然而,



男子死亡的位置在人行道上。本报记者 时培磊 摄

据围观者反映,“男子被车轧过之后,从外面根本看不出受伤的痕迹,也没有出一点血。”

19日上午11时,记者赶到蓝翔路16号院门前,一名目击者正在指认现场。据该目击者称,死亡男子当时躺在马路旁的人行

道上,头朝北,身子朝南,头部紧挨着通往16号院的小路,而货车就停在这条小路上。“这个人当场就死了,救护人员来的时候,给他抽血都抽不出来了。”

在蓝翔路上,汽配店铺和饭馆林立,整个街上有不少货车在

这里等活。一家店铺的老板告诉记者,死亡男子今年47岁,“是河南新乡人,就在这附近做生意,开一家汽车配件店。”

“他媳妇前两天才回河南,今天早上知道这个事正在往济南赶,听说难以接受这个现实,前几天还好好的。”附近店铺的老板告诉记者,肇事车辆停在这里等待别人租车。“司机是个体户,他的车才刚买没多久,早上开车没注意看后面,就出了这事。”

据指认现场的目击者称,该死亡男子平时“特别喜欢喝酒,特别喜欢喝醉酒”。“去年的时候,他有一次喝醉后,将电动车丢在马路边上,第二天还四处寻找。”

“目前,还不知道这个男的是在被轧之前就死了,还是被轧之后才死的。”该目击者称,“他大晚上喝完酒按说应该骑着电动车,可是现场也没发现。”目前,警方已经介入调查此事。

酒后撞伤骑车女 逆行逃窜又撞出租

本报96706热线消息(记者 尉伟) 18日深夜11点半左右,济泺路长途汽车总站北边十字路口,一年轻男子开车将一骑电动车的中年女子撞成重伤,在逃跑时又逆行撞上一辆出租车才停下来,伤者随即被送往附近医院救治。

事发后,通过周围的市民,民警了解到,肇事车和电动车都是在汽车厂东路由东向西行驶。离路口二十米左右,肇事车撞上同向行驶的电动车,将人撞出十几米,把电动车直接撞到了路口。骑电动车的是一名五十多岁的女子,臀部、头部受伤。

让人气愤的是,据现场目击者称,肇事车撞人后非但没有停车,反而继续往北转向逃跑,跑到逆行车道又撞上了一辆正常行驶的出租车才停了下来。开车的年轻男子下车后又想要逃跑,被几位市民抓住并报了警。

交警赶到后一边控制住肇事男子,一边对现场进行勘查。而后,民警把肇事男子带到天桥事故处理中队采取血样,调查事故原因。

在事故中队,面对民警,肇事男子仍处于醉酒状态,迷迷糊糊的。民警现场询问得知,男子21岁,在东泺河路附近一汽修厂打工。当晚,他和老板等人吃饭时喝了五六瓶啤酒,没想到,在开车回宿舍时发生事故。

男子实习期撞护栏逃逸

驾照没焐热就被注销

本报96706热线消息(记者 张泰来) 驾驶员黄某实习期还没过,就涉嫌撞护栏后逃逸,被一次性记满12分,驾驶证还没焐热就被注销。

15日上午,历下交警大队指挥中心接到报警,经十舜耕路口东南角近20米长的隔离护栏

被撞坏,历下大队二中队立即安排民警到现场勘查。

民警在现场发现,共有6节隔离护栏被撞扭曲变形,底座破碎,但现场未遗留汽车碎片等有价值的线索。

这时,一名值夜班的环卫工人向民警提供了一条线索,

护栏是在14日晚上8点左右被撞的,肇事车辆为一辆白色轿车,但没看清车牌号。

根据这一信息,民警调取了路口监控录像,很快确定了肇事车车牌号,并将驾驶人黄某传唤到交警中队。

在监控录像面前,黄某承

认了撞坏护栏后逃逸的事实,民警按照道路交通安全法的相关规定,对黄某处以2000元罚款、记12分的处罚。

同时,民警发现黄某取得驾驶证还不足半年,尚在实习期内,按照相关规定,要注销其驾驶资格。

车胎爆了,方向错了,司机醉了 男子酒驾被查妻子阻挠抽血

16日凌晨,历城交警查处了一辆黑色轿车不停地变道走S路线,发现该车两个轮胎爆了胎,但驾驶员却一无所知。经酒精呼气测试,驾驶员李某测试值高达139mg/100ml,涉嫌醉驾。而当民警带其抽血检验时,闻讯赶来的李某妻子却称“你们有抽血的权力,我们也有不抽的权利”,拒不配合民警执法。

本报记者 张泰来

是什么东西?”“后果是什么?”“什么,怎么样依法处理?”

听到民警说签字后要依法处理,该记分分,该注销注销时,李某蹲起来,迟迟不肯签字,反复要求打电话。

“我手机没电了,能用你手机打个电话吗?”最后,李某还是在检测结果上签了字,随后被民警带着去济钢总医院抽取血液样本化验酒精含量。途中,民警允许李某通知了其家人。

**妻子阻挠抽血
还大谈权利义务**

民警原本以为这是一起普通的酒驾案件,谁知到医院后,闻讯赶来的李某妻子却百般阻挠,站在李某和民警之间,不让民警带李某抽血,声称,“你们拉吧,反正我是个孕妇,我也有心脏病,我也有孩子,我豁上了,你们爱咋着咋着,我不配合你抽血。”

当民警说公民有义务配合民警执法时,李某妻子有了新回应:“你们有抽血的权力,我们也有不抽的权利”,接着又表示自己“也有肖像权”,不让民警录像。

大约20分钟后,李某其他家人赶到医院。家人态度倒是不错,一再跟民警套近乎,表示“没外人”,听到民警说酒精呼气测试无线联网,相关信息已经传回存储,要依法处理时,家属也就停止了劝说,让李某配合抽血。

最后,医务人员抽取了李某的血液样本,此时距离他被民警查处已经过去了一个多小时。

天材教育
www.jinantiancai.com

11年专注一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

收心 抢跑 领先新学期

11周年 全年最优惠!

警惕! 新学期适应能力差! 开学在即, 及时收心!

暑假结束后, 很多学生有一个月的时间感觉还在度假, 很难进入学习状态;
暑假结束后, 新年级学习内容跨度大, 好多学生学习吃力, 跟不上进度;
暑假结束后, 部分学生成绩下滑明显, 注意力不集中, 无力赶超渐至厌学。

小 / 初 / 高 精品衔接课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
初中学考、高考专升本托班	把脉最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按照高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初 / 高中毕业班及复读班的学生
专项特训定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向辅导;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初 / 高 中 生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小 学 生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

· 小 / 初 / 高暑期精品衔接课程抢报热线:

**六大 校区 山师校区/山大校区/舜耕校区
校区 大观校区/槐荫校区/阳光校区 88340288**